数学分析试题（二年级第一学期）1
一 叙述题（每小题10分，共30分）

1． 叙述含参变量反常积分
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2． 叙述Green公式的内容及意义。

3． 叙述n重积分的概念。

二 计算题（每小题10分，共50分）
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三 讨论题（每小题10分，共20分）

1． 若积分在参数的已知值的某邻域内一致收敛，则称此积分对参数的已知值一致收敛。试讨论积分


[image: image13.wmf]ò

¥

+

+

=

0

2

2

1

x

a

adx

I


   在每一个固定的
[image: image14.wmf]a

处的一致收敛性。

2． 讨论函数
[image: image15.wmf]dx

y

x

x

yf

y

F

ò

+

=

1

0

2

2

)

(

  

)

(

的连续性，其中
[image: image16.wmf])

(

x

f

在
[image: image17.wmf]]

1

,

0

[

上是正的连续函数。
数学分析试题（二年级第一学期）答案1
一 叙述题（每小题10分，共30分）

1. 含参变量反常积分
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2. Green公式：设
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  Green公式说明了有界闭区域上的二重积分与沿区域边界的第二类曲线积分的关系。
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二 计算题（每小题10分，共50分）
1. 解 令
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3． 解 由于对称性，只需求出椭球在第一卦限的体积，然后再乘以8即可。

作广义极坐标变换 
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符号的选取应保证
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三 讨论题（每小题10分，共20分）
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   收敛，故由Weierstrass判别法知积分
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